



BARANYA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

KÖZLEMÉNY

környezetvédelmi hatósági eljárás megindulásáról

Az ügy tárgya: Kölked 0367 hrsz-ú ingatlanon létesítendő út előzetes vizsgálati eljárása

Ügyiratszám: 4340/2023.

Az eljárás megindulásának napja: 2023. szeptember 1.

Az ügyintézési határidő: 45 nap

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 50. § (5) bekezdése értelmében az ügyintézési határidőbe nem számít be az eljárás felfüggesztésének, szünetelésének, valamint az ügyfél mulasztásának vagy késedelmének időtartama.

Az ügyintéző neve és elérhetősége:

Bátorné Anzil Jeniffer

Telefonszám: 72/795-170

A tervezett tevékenység jogszabályi besorolása:

A Kölked 0367 hrsz-ú ingatlanon létesítendő út (a továbbiakban: Tervezett tevékenység) a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) 3. számú mellékletének 87. c) pontja [„Közutak és közforgalom elől nem zárt magánutak, kerékpárutak (amennyiben nem tartozik az 1. számú mellékletbe) védett területen, Natura 2000 területen, barlang védőövezetén méretmegkötés nélkül”] alapján előzetes vizsgálat és a Baranya Vármegyei Kormányhivatal döntésétől függően környezeti hatásvizsgálat köteles.

A Környezethasználó neve, székhelye:

Gemenci Erdő- és Vadgazdaság Zrt. (6500 Baja, Szent Imre tér 2. sz.; a továbbiakban: Környezethasználó)

A Tervezett tevékenység célja és jellemzői:

A Környezethasználó a vagyonkezelésében lévő, Kölked külterületi 0367 hrsz-ú, erdő alrészletű területén, meglévő erdei nyiladékbán, burkolt, aszfaltozott út létesítését kívánja megvalósítani. Kölked település közigazgatási határán belül, az úgynevezett Béda területen vezet az 51171 számú közút, melyről a Béda Ökoház és Béda vendégház érintésével aszfalt burkolatú út (Hrsz: 0362) vezet a Külső-Béda Duna-holtág árvízvédelmi töltésére (Hrsz: 0189/1), annak aszfalt burkolatú útjára. A meglévő utat mezőgazdasági járművek, a Környezethasználó és a töltést üzemeltető Dél-dunántúli Vízügyi Igazgatóság is rendszeresen használja. Ezáltal egységesen az az igény merült fel, hogy a meglévő útról az árvízvédelmi töltésre új rávezető útszakasz épüljön, annak tehermentesítése céljából.

A Tervezett tevékenység volumene kismértékű, közforgalom előtt megnyitott, külterületi magánút útkategóriájú új, burkolt út kiépítésére vonatkozik. A Tervezett tevékenység rendeltetése szerint összekötő út, amely a meglévő aszfalt burkolatú út és az árvízvédelmi töltés aszfalt burkolatának összekötését szolgálja.

Típus:	burkolt, aszfaltút
Összes hossza:	294,89 m
Burkolat szélessége:	3,50 m
Koronaszélesség:	5,50 m
Forgalmi sávok:	1 db
Tervezési sebesség:	30 km/h

A Tervezett tevékenység helye:

A Tervezett tevékenység Kölked község külterületén, DK-i irányban helyezkedik el a Duna-Dráva Nemzeti Park területén, amely a Duna árvízvédelmi töltéséről közelíthető meg

A Tervezett tevékenység megépítésének és működésének időtartama:

- A létesítés (telepítés) megkezdésének várható ideje: 2023. II. félév
- A létesítés (telepítés) várható időtartama: maximum 1-3 hónap
- A Tervezett tevékenység forgalomba helyezésének várható időpontja: 2024. I. félév

Az érintettek a kérelem és mellékleteinek elektronikus példányába a Baranya Vármegyei Kormányhivatal ügyfélszolgálatán ügyfélfogadási időben, illetve a Tervezett tevékenység telepítési helye szerinti települések jegyzőinél **betekinthetnek**. A betekintés módjáról a Baranya Vármegyei Kormányhivatalnál vagy a Tervezett tevékenység telepítési helyei szerinti jegyzőknél lehet részletes felvilágosítást kapni.

A Baranya Vármegyei Kormányhivatal a kérelmet és mellékleteit elektronikus úton is közzétette.

Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye:

https://filr.kh.gov.hu:443/filr/public-link/file-download/8a4880ee883d577a018a6e9e01b80702/148608/8822553261391606460/4340_K%C3%B6lke_d0367hrsz%C3%BAt_EV.zip

A konkrét ügyben a R. 5. § (2) bekezdése alapján a Baranya Vármegyei Kormányhivatal lehetséges döntései:

1. ha az előzetes vizsgálat során a Tervezett tevékenység környezetvédelmi engedélyezését **kizáró ok** merül fel, határozatában e tény rögzítése mellett megállapítja, hogy Tervezett tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható;
2. ha **a Tervezett tevékenység a településrendezési tervvel nincs összhangban**, azonban az összhang legkésőbb a tervezett beruházáshoz szükséges létesítési, építési engedély iránti kérelem benyújtásáig megteremthető, ezt a lehetőséget rögzíti és előírja, hogy a kizáró okot a létesítési, építési engedély kiadására jogosult hatóság döntéséig **meg kell szüntetni**;
3. amennyiben – az előzetes vizsgálat eredményeként – a Tervezett tevékenység megvalósításából **jelentős környezeti hatások** származhatnak, határozatban állapítja meg a benyújtandó környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit;
4. ha nem tételezhető fel jelentős környezeti hatás és a tervezett tevékenység a R. 2. számú melléklet hatálya alá sem tartozik, **tájékoztatást ad arról**, hogy a tevékenység mely - a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 66. §-ának (1) bekezdése e) pontja szerinti - egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg.

A Baranya Vármegyei Kormányhivatal megküldi a közleményt, a kérelmet és mellékleteinek elektronikus példányát a Tervezett tevékenység telepítési helyei szerinti és a feltételezhetően érintett települések szerinti jegyzőknek, akik haladéktalanul, de legkésőbb **öt napon** belül gondoskodnak a közlemény közterületen és a helyben szokásos egyéb módon történő közhírré tételéről.

A Baranya Vármegyei Kormányhivatal felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a Tervezett tevékenység helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve a környezeti hatástanulmány tartalmára vonatkozóan a **közlemény megjelenését követő huszonegy napon belül közvetlenül a Baranya Vármegyei Kormányhivatalhoz észrevételt lehet tenni.**

A Baranya Vármegyei Kormányhivatal a közleményt **2023. szeptember 8. napján** a 7621 Pécs, Papnövelde utca 13–15. szám alatti hivatali hirdetőtábláján, valamint a honlapján (<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/baranya>) **teszi közzé.**